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CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Eksploatacja instalacji i urzadzen do wytwarzania i przesylania energii cieplnej
Oznaczenie kwalifikacji: EE.24

Wersja arkusza: SG

Czas trwania egzaminu: 60 minut

EE.24-SG-20.06

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2020

CZESC PISEMNA PODSTAWA ;’OI;?GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 19 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
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9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

C ANCERCREE

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

| E|C |,

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny



Zadanie 1.

Kociol przedstawiony na rysunku zalicza si¢ do kottow

cawpy

Zadanie 2.

Pobrano z arkusze24.pl

gazowych.

elektrycznych.
na paliwo state.

na paliwo ciekle.

Ktore urzadzenie pomocnicze kotla energetycznego zostalo przedstawione na rysunku?

oCawp

Zadanie 3.

Odzuzlacz.
Elektrofiltr.

Mtyn weglowy.
Kruszarka mlotkowa.

Ktore urzadzenie konwencjonalnego bloku energetycznego zostato przedstawione na rysunku?

oCnwy>

Walczak.

Skraplacz.

Podgrzewacz wody.
Odpylacz elektrostatyczny.
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Zadanie 4.
Parametry techniczne ktorego urzadzenia zostaly przedstawione w tabeli?
A. Kotla parowego. Wydajnosé parowa znamionowa 50,0 t/h
B. Skraplacza pary. Minimalna wydajnos¢ parowa 2300 t/h
. . Cisnienie pary na wylocie 67 bar
C. Turbiny parowe;]. - >
D W K ! . Temperatura pary na wylocie 490,0+5°C
’ yparxl przemysiowej. Temperatura pary dla min. wydajnosci parowej | 420,0°C
Temperatura wody zasilajgcej 105,0°C
Zadanie 5.
Na rysunku przedstawiono schemat kotta i :
A. dwuciaggowego z naturalnym obiegiem wody. ' —%r
B. jednociggowego z naturalnym obiegiem wody. ? 10
C. dwuciggowego z wymuszonym obiegiem wody. I v
D. jednociggowego z wymuszonym obiegiem wody. ®
Zadanie 6.
Ktory z elementow kotta zostat oznaczony na rysunku cyfra 3?
A. Palnik.
B. Pompa.
C. Sterownik.
D. Wymiennik ciepta.

P
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Zadanie 7.

Rysunek przedstawia porownanie sprawnosci kottow gazowych w zaleznosci od temperatury wody
grzewczej. Dla jakiej temperatury wody grzewczej sprawnos¢ kotta kondensacyjnego jest najwyzsza?

A. 65°C = kociot z otwartg komorg spalania
B. 70°C » kociot z zamknieta komora spalania
C. 75°C » kociot kondensacyjny
D. 80°C 105

100

2
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Temperatura wody grzewczej °C

Zadanie 8.

Nk
% 1
+
w [
, 9', Objasnienia
85 Q - moc cieplna w kW
= ] nk - sprawnosc cieplna
8 ? 1 (w %)
. 1-klasa 3
75 ] T 1 2 - klasa 4
: 3 -klasa 5
70
65

0 0 20 3 4 S5 e 70 8 9% 100 Q

Na rysunku przedstawiono zalezno$¢ sprawno$ci kottow od mocy cieplnej. Ile wynosi sprawnos¢ kotla
4 klasy dla mocy cieplnej wynoszacej 30 kW?

A 5%
B. 83%
C. 78%
D. 88%
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Zadanie 9.
Kotly, w ktorych odzyskuje si¢ energi¢ pary wodnej, wystepujacej w produktach spalania, poprzez
ochlodzenie spalin, to kotly

A. fluidalne.

B. nabiomasg.

C. elektryczne,

D. kondensacyjne.

Zadanie 10.
Na rysunku przedstawiono elementy

A. odzuzlacza.

B. elektrofiltra.

C. mlyna weglowego.

D. wentylatora powietrza.

Zadanie 11,

W tradycyjnych blokach energetycznych obiekty przedstawione na zdjgciu nalezg do uktadu
k ' . .
&

A. zasilania kotla.

B. kondensacyjnego.

C. oczyszczenia spalin.
D. gospodarki paliwami.

Zadanie 12,

- rodzaj powierzchniowy, pionowy, tréjstrefowy
- powierzchnia przekazywania ciepta 210 m?
- parametry przestrzeni parowej
o cisnienie 2,54 MPa
o temperatura 350°C
o pojemnosé 31m’
- parametry przestrzeni wodnej
o cisnienie 20,7 MPa
o temperatura 225°C

Parametry techniczne ktorego urzadzenia pomocniczego kotta zostaly przedstawione w tabeli?

A. Pompy zasilajace;j.

B. Dmuchawy mlynowe;j.

C. Wentylatora podmuchu.

D. Podgrzewacza regeneracyjnego.
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Zadanie 13.
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Rekuperator przeciwpradowy to wymiennik ciepta, w ktorym

A

B.

D.

Zadanie 14.

te same powierzchnie grzejne w tym samym kierunku oplywa na przemian czynnik grzejny
1 grzany.

te same powierzchnie grzejne w przeciwnym kierunku optywa na przemian czynnik grzejny
1 grzany

czynnik grzejny i grzany przeptywaja rownoczesnie w tym samym kierunku z tym, ze sa od
siebie oddzielone sciankami.

czynnik grzejny i grzany przeptywaja réwnocze$nie w przeciwnym kierunku z tym, ze sa od
siebie oddzielone $ciankami.

Ciggomierz umieszczony w komorze paleniskowej przekazuje impuls do regulatora zmieniajgcego

A.
B.
C.
D.

Zadanie 15.

ilos¢ paliwa.

ilos¢ powietrza.

cigg w kanatach dolotowych kotta.
cigg w kanatach wylotowych kotta.

Na rysunku przedstawiono schemat blokowy uktadu automatycznej regulacji sktadajacy si¢ z regulatora,

elementu pomiarowego, obiektu regulowanego oraz elementu wykonawczego. Cyfra 4 oznaczono

A.

B
C.
D

Zadanie 16.

regulator. ;
obiekt regulowany. .
element pomiarowy. S e 1 - 2 L 3 :
element wykonawczy.
“
4

Zadaniem regulatora w uktadzie automatycznej regulacji kotta jest

onwp

pomiar wielkosci regulowane;.

likwidacja zaktécen w ukiadzie.

przekazanie tej samej informacji do kilku roznych punktow schematu blokowego.
wytworzenie sygnatu sterujacego, wptywajacego na przebieg wielkosci regulowane;.
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Zadanie 17.
Na rysunku przedstawiono fragment obiegu paliwowego elektrowni, w ktorej paliwem jest

A, gaz.

B. wegiel.

C. biomasa.

D. paliwo jadrowe,

Zadanie 18.
Na rysunku przedstawiono fragment obiegu

A. wodnego.

B. paliwowego.

C. spalinowego.

D. wodno-parowego.

Zadanie 19.
Ktory symbol graficzny przedstawia odwadniacz?

Ad @ | &
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Zadanie 20.

paliwo tlen woda

! ' !

przygoto- reaktor syngad podgrzanie OCZysZCIacs
wanie » zagazowania ““‘l.\ & Nyngazsu
paliwa kotlowe)

1 l turbina parowa

zanieczyszczenia
odpad kociol

(2uzel) parowy

turbina parowa

v

odzyskowy para

spalm}

Ktora metode redukcji substancji szkodliwych przedstawiono na schemacie?

A. Zgazowania wegla.

B. Odazotowania spalin.

C. Spalania w ztozu fluidalnym.

D. Wspolspalania wegla i biomasy.

Zadanie 21.

Kociol wyposazony jest w dwie pompy cyrkulacyjne.
W ukladzie przygotowania paliwa zastosowano 8 szt. mfynow wentylatorowych. Kazdy mbn zasila jeden
dwusekcyjny palnik strumieniowy. Wegiel do miynow podawany jest za pomocq zespolu podajnikow. Rozpalanie
kotla odbywa sie¢ przy uzyciu palnikow mazutowych. Podawanie powietrza do kotla i odprowadzenie spalin
zaprojektowano w ukladzie, w skiad ktorego wchodzq:

— wentylatory powietrza typu AP —1/22/12 — 2 szt.

— wentylatory spalin typu An-37e6 — 2 szt.

—  obrotowe podgrzewacze powietrza D 29,5/1900 — 2 szt.
Pod lejem komory paleniskowej zabudowano dwa ruszty dopalajgce typu Rty. Zuzel z kotta odprowadzany jest do
kanalow grawitacyjnego odzuzlania poprzez kruszarke za pomocg odiuzlacza zgrzeblowego. Do ochrony
Srodowiska zastosowano takie urzqdzenia i instalacje jak:

— elektrofiltry typy 2 HE-2x42-2x1600/3x5x11,6/300 — 2 szt.

—  Hlumiki halasu wentylatorow powietrza

— instalagje odsiarczania spalin.

W tabeli przedstawiono fragment danych technicznych kotta BB — 1150. Ktérym symbolem oznaczono
urzadzenie zastosowane do oczyszczania spalin z popiotu?

A. An-37¢6

B. AP-1/22/1

C. D29,5/1900

D. 2 HE-2x42-2x1600/3x5x11,6/300
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Zadanie 22,
Na rysunku przedstawiono fragment instalacji

A. przygotowania paliwa gazowego.
B. odprowadzania spalin kottowych.
C. przygotowania sprezonego powietrza.
D. odgazowania wody zasilajacej kociol.

Zadanie 23.

Na schemacie przedstawiono

jednostopniowg sprezarke osiowa.
wielostopniowa sprezarke osiowa.
jednostopniowa sprezarke promieniowa.

ocnwy»

wielostopniowa sprezarke promieniowa.

Strona9z 19



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 24,
Na rysunku przedstawiono fragment przenosnika
A. tasmowego.
B. $limakowego.
C. kubetkowego.
D. zgrzeblowego.

Zadanie 25,

Proces, w ktorym nastepuje zmickczanie wody zasilajacej kociol wodny, nazywa sie

A. dekarbonizacja.
B. odmulaniem.
C. koagulacja.

D. jonizacjq.

Zadanie 26.
Proces polegajacy na przepuszczaniu wody kolejno przez kationit regenerowany kwasem, a nast¢pnie przez
anionit regenerowany tugiem, ma na celu

A. zmigkczanie wody.

B. odzelazienie wody.

C. odgazowanie wody.

D. demineralizacj¢ wody.
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Zadanie 27.

Pomiar ktérego z parametrow kotla grzewczego zostal przedstawiony na rysunku?

A. Natezenia przepltywu gazu.

B. Temperatury wody zasilajace;j.

C. Tlosci tlenku wegla w spalinach.

D. Cisnienia gazu podawanego na palnik.

Zadanie 28.
Ktory parametr pradu elektrycznego zmierzono przy uzyciu przyrzadu przedstawionego na rysunku?

A. Moc.

B. Napiecie.

C. Czgstotliwose,

D. Przesuni¢cie fazowe.
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Zadanie 29.

Zawartos¢ tlenku wegla w spalinach kotla pracujacego prawidlowo wynosi okoto 20 + 100 ppm. Wartos¢
zwiekszona wskazuje na nieszczelnos¢ komina, Ktory z przedstawionych wynikow pomiaru wskazuje na

nieszczelnos¢ komina?

RUG RIELLO urzadzenia
Grzewcze SA
BERETTA

RUG RIELLO Urzadzenia
Grzewcze SA

BERETTA
RUG RIELLD :
31,98.2017 10:67:46 31,66, 561 10113139
Paliwo:® Gaz GZ 59 Palivo: Gaz GZ 5@
02odn.* 3.4 0Zodn.: 3.0%
C02 max! 11.8% C0Z max: 11,8%
$5.1  °C Temp. Spalin "39.6  °C Temp. spalin
£.99 4 co2 2.59 % CGZp g
1.31 ., Laabda 1.24 Lambda
99.3 % Sprawnosc 107.1 4 Sprawnosc
5.8 ~ 02 4.1 % 0t
¢4 ppa CO 13 Ppm CO _
g2.8 JC Temp, powiet 2z2.3 C Temp. powiet
ss.1 " E_E”QEE.Fosg 39.¢ *C punkt rosy
Tenp nosn.energ.t e Temp.nosn Energ. =
---------- c
A. B.
RUG RIELLO Urzadzenia RUG RIELLO Urzadzenia
Grzewcze SR Grzewcze 5
BERETTA BERETTA
RUG RIELLO RUG RIELLO
31.06.2017 10:20:54 $1.08.2017 1@215:238
Paliwo: Gaz GZ S@ Paliwo: Gaz BZ 50
o2odn, 5.0% 0Zodn.: 3.8%
COZ max: 11.8% C0Z max: 11.8%
44,3 °C Temp. spalin —53:;----:5—;;;;:_;;;I:;
9.83 % coz2 11,18 % Co2
1.20 .. Lambda 1.06 Lambda
1@5.6 4 Sprawnosc 168.7 % Sprawnosc
$7a  pom o0 ‘g =R
i@ PER : 86 pen CO
22.8 ¢ Tenp, powiet e ;
4.3 "¢ punkl rosy 35:7 € ponel Pom
Tesp.nosn.energ.: . Temp.nosn.eneryg “w

C.
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Zadanie 30.
Nr usterki Oznaczenie usterki Znaczenije
Btgd mieszacza
Czujnik do u jednego obiegu grzewczego jest
E 70 Defekt czujnika zasilania Jnt plywu j g .* g AeeWEcEaed
uszkodzony (przerwanie/spiecie)
Bfedy czujnikow
E75 Defekt czujnika zewnetrznego Czujnik zewnetrzny jest uszkodzony (przerwanie/spiecie)
E 76 Defekt czujnika zbiornika Czujnik zasobnika jest uszkodzony (przerwanie/spiecie)
E77 Defekt czujnika kotta Czujnik kotta jest uszkodzony (przerwanie/spiecie)
£ 79 Defekt czujnika przekaznika Czujnik temperatury dla dodatkowego przekazZnika jest
dodatkowego uszkodzony (przerwanie/spiecie)
Bfedy wewnetrzne
Czujnik pomieszczenia jednego obiegu grzewczego jest
E 80 Defekt czujnika pomieszczenia uszkodzor':'y (przerwanie/spieci e).'Przy uszkodzeniach
Z regulacjg solarng wskazywane jest dodatkowo
uszkodzenie czujnika zbiornika Il jako E 80

Ktory czujnik w kotle ulegt uszkodzeniu, jezeli pojawil sic na wyswietlaczu regulatora migajacy znak
ostrzegawczy oraz numer btedu E 767

A. Zasobnika.

B. Zewnetrzny.

C. Doptywu obwodu grzewczego.

D. Temperatury dla dodatkowego przekaznika.

Zadanie 31.

Wymagana wysokosc podnoszenia pompy m Rodzaj instalacji
0d0,3do0,6 Dawne instalacje grawitacyjne, duze srednice rur
0d0,5do 1,5 Nowe instalacje bez zawordw termostatycznych
Od 1,5do 3,0 Nowe instalacje z zaworami termostatycznymi

W tabeli przedstawiono szacunkowe wysokosci podnoszenia pompy obiegowej centralnego ogrzewania dla
domu jednorodzinnego o wysokosci 7 m, w zalezno$ci od rodzaju instalacji. Ktéra wysoko$¢ podnoszenia
pompy, w domu z nowa instalacja bez zaworow termostatycznych zostata okreslona prawidlowo?

A, 04m
B. 12m
C. 25m
D. 40m
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Zadanie 32.
Q,=192kW G =803mh
Q.. = T0KW K1
0, = 210 kW  430m Q = 252k
Gs = 9,15m’h | ? mm 85m
K5 Sz | ?2mm
|
85m
‘?72mm
Q=237 kW |
Q.. = 99 kW K2 |
Q=336kwW G,=866m/h |
| _ | 165 m
Q, = 339 kW 85m 2 mm
Qh, = 130‘](“! 7 mm :
Q =469 kW K3 |
G, = 13,65 m'h 100m
2 mm
Q, = 254 kW
Q.= 120kW K4
Q=374kW  G,=875m/h

Na rysunku przedstawiono schemat sieci cieplowniczej. Ile wynosi zapotrzebowanie na moc cieplng
w obiekcie K47?

120 kW
210 kW
254 kW
374 kW

oCnwe>
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Zadanie 33.
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Cisnienie robocze 16 bar
Max. roznica cisnienia zasilania i powrotu sieci 12 bar
Obliczeniowa temperatura zasilania sieci (zima) 130°C
Temperatura powrotu (zima) 80°C
Obliczeniowa temperatura zasilania sieci (lato) 70°C
Temperatura powrotu (lato) 30°C
Temperatura obliczeniowa dia c.o. 80/60°C
Temperatura obliczeniowe dla c.w.u. 55°C
Max. cisnienie dla c.o. 3 bar
Max. ci$nienie dla c.w.u. 6 bar
Max. moc dla c.o. 26 kw
Max. moc dla c.w.u. 50 kw
Obliczeniowe opory hydrauliczne instalacji c.o. 14 =20 kPa
Opis produktu

Sktada sie z:

e zaworow kulowych odcinajgcych,

e Zaworu roznicy cisnien,

s 2 wymiennikow pfytowych lutowanych,
e zaworu requlacyjnego,

e sitownika,

e 2 zawordw bezpieczeristwa c.o. 3 bar,

e naczynia przeponowego 12 |,

s 2 zawordéw bezpieczeristwa c.w.u. 6 bar,
e manometrow,

e termometrow,

e pompy UMP3 AUTO L 25-70,

s obudowy,

s regulatora pokojowego,

s jzolacji.

Wezet cieplny, ktorego zdjecie oraz opis przedstawiono w tabeli, to

A.

B.

jednofunkcyjny wezet cieplny c.o. do bezposredniego przytaczenia doniskoparametrowej sieci
cieplnej.

jednofunkcyjny wezet cieplny c.o. do bezposredniego przytaczenia do wysokoparametrowe;j
sieci cieplnej.

dwufunkcyjny wezel cieplny c.oJ/cwau. do bezposredniego przytaczenia do
wysokoparametrowej sieci cieplne;j.
dwufunkcyjny wezel cieplny c.o/c.wu. do bezposredniego przytaczenia do

niskoparametrowe;j sieci cieplne;j.
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Zadanie 34,
7z T TTE‘ " ” e
==
Ew
'C:'
& i min 0,80 m
—- -

kable elektroenergetyczne
kable telekomunikacyjne

rurociagi sieci ciepinej

|
QO] |k k

P [ 1O O

przewod
wodociggowy

przewadd
kanalizacyjny ttoczny

przewdd kanalizacyjny
grawitacyjny

Na rysunku przedstawiono sie¢ cieplna

A. wkanale przechodnim.

B. w kanale nieprzechodnim.

C. naziemng na podporach niskich.
D. naziemng na podporach wysokich.

Zadanie 35.

Wedlug zalecen projektowych weztow cieplnych wskazane jest stosowane wymiennikéw plaszczowo-
rurowych typoszeregu JAD (niezalecane - JAD X) i wielkosciach 3.18, JAD 5.36, JAD 6.50. Ktory typ
wymiennika nalezy zastosowac¢ w wezle cieplnym?

Plaszczowo-rurowy JAD X
Plaszczowo-rurowy JAD 5.36
Plytowy JAD 6.50

Plytowy JAD X

cCawy
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Zadanie 36.
L Schiadzacz wtryskowy typu VC
! Zawor regulacyjny V725 lub V726
3o Zawor odcinajacy GAV
ng 11 Osadnik zanieczyszczen GSF geste sitko

Zawor odcinajacy z grzybem regulacyjnym GAV .R
Odwadniacz termostatyczny BK lub plywakowy UNA
Zawdr odcinajacy GAV

Manometr z zaworkiem i rurkg manometryczng
Czujnik i przetwornik temperatury TRG (poza szkicem)

O ND O R W=

I‘Lasc« 7

Thet & 6
Zadaniem zespotu urzadzen przedstawionych na schemacie jest

A. schladzanie pary przez zastosowanie wtrysku wody.

B. schladzanie pary przez zastosowanie kapieli wodne;j.

C. redukcja cisnienia pary przez zastosowanie zaworu redukcyjnego posredniego dzialania.

D. redukcja cisnienia pary przez zastosowanie zaworu redukcyjnego bezposredniego dzialania.

Zadanie 37.
D - $rednica zewnetrzna Wymagania minimalnej grubosci izolacji dla:
izolowanego przewodu Ag0= 0,035 (W/mK) Ag0= 0,025 (W/mK) Ago= 0,045 (W/mK)
mm mm mm mm
22 20 12 31
35 30 19 46
60 60 36 94
80 80 48 125
100 100 60 156

W tabeli przedstawiono wymagania dotyczace minimalnej grubosci izolacji w zaleznosci od wspotczynnika
przewodzenia ciepla. Ile powinna wynosi¢ minimalna grubo$¢ izolacji o wspolczynniku przewodzenia ciepla
Juo= 0,025 W/mK dla $rednicy zewnetrznej izolowanego przewodu D = 80 mm?

A. 31 mm
B 48 mm
C. 100 mm
D. 125 mm
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Zadanie 38.

W przypadku montowania rur z przewodami alarmowymi naleZy tak ustawi¢ odcinki rurowe, aby przewody

pomiarowe znajdowafy sie po prawej stronie, patrzgc od Zrédfa ciepfa:

s dla rur Dy < 400 przewody alarmowe w pofoZeniu , za dziesiec druga” - a)

s dla rur Dy 2 500 przewody alarmowe w potozeniu ,,za dziesiec druga, za dwadziescia czwarta” - b)

e dla rur Dy= 800 przewody alarmowe w pofoZeniu ,za dziesie¢ druga, za pietnascie trzecia, za dwadziescia
czwarta” - c)

rura ostonowa
polietylenowa

rura ostonowa  przewod
polietylenowa

przewod
alarmowe ‘

a) --

pianka pianka
poliuretanowa stalowa : poliuretanowa

rura
stalowa

przewod
alarmowe Y

C) oee
rura pianka
stalowa : poliuretanowa

W tabeli przedstawiono fragment instrukcji montazu rur preizolowanych. W jaki sposoéb powinny by¢
zamontowane przewody alarmowe w rurach o srednicy D = 500 mm?

A. Po lewej stronie patrzac od zrodla ciepta w potozeniu za dziesi¢¢ druga, za dwadziescia
czwarta.

B. Po prawej stronie patrzac od zrodla ciepla w potozeniu za dziesie¢ druga, za dwadziescia
czwarta.

C. Po lewej stronie patrzac od zrodla ciepta w potozeniu za dziesig¢ druga, za pigtnascie trzecia,
za dwadzie$cia czwarta.

D. Po prawej stronie patrzac od zrodla ciepta w polozeniu za dziesig¢ druga, za pietnascie trzecia,
za dwadzie$cia czwarta.
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Zadanie 39.

Na rysunku przedstawiono sposéb przeprowadzania
A. proby cisnieniowej.
B. proby temperaturowe;.
C. badania ztacza spawanego.
D. badania zawilgocenia izolacji.

Zadanie 40.
Narzedzie przedstawione na rysunku stuzy do

giecia rur.
obcinania rur.
zaciskania rur.

ocnow>

zamrazania rur.
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